

Στοχευμένα μέτρα ζήτησαν οι βιομήχανοι Β. Ελλάδος από τον Πρωθυπουργό

ΣΒΒΕ: Σώστε τη μεταποίηση

Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι βιομηχανικές επιχειρήσεις κυρίως στη Βόρεια Ελλάδα ανέλυσε στον Πρωθυπουργό Κ. Καραμανλή χτες στο Μέγαρο Μαξίμου ο πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) Ν. Πέντζος.

«Αναφέραμε στον κ. Πρωθυπουργό», είπε ο κ. Πέντζος, «τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν στη λειτουργία τους οι επιχειρήσεις μας. Είναι πολύ σοβαρά και πολλαπλά. Υπάρχει μείωση τζίρου, μείωση κερδοφορίας των επιχειρήσεων, στασιμότητα στις επενδύσεις, μείωση στην παραγωγή και στην κατανάλωση. Ζητήσαμε από τον κ. Πρωθυπουργό η μεταποίηση να επανέλθει στο επίκεντρο της κυβερνητικής πολιτικής με μέτρα στοχευμένα, έτσι ώστε να μπορέσουν οι επιχειρήσεις μας να επιβιώσουν. Η μεταποίηση βοηθά σημαντικά στην Οικονομία της χώρας με διατήρηση των θέσεων εργασίας και στην κοινωνική συνοχή. Πρόσθεσε δε ότι ο Πρωθυπουργός επιφυλάχθηκε τις επόμενες μέρες να απαντήσει. Περιμένουμε νεο».

Για συγκυβέρνηση

Παράλληλα, όταν ρωτήθηκε για το πώς «βλέπει» την ιδέα της συγκυβέρνησης μεταξύ Νέας Δημοκρατίας και ΠΑΣΟΚ ο κ. Πέντζος είπε: «Δεν θα ήθελα να σχολιάσω κάτι τέτοιο. Εμείς θεωρούμε ότι πρέπει να υπάρξει συναίνεση γενικότερα. Να φύγουμε από τα προβλήματα, να γίνουν οι μεταρρυθ-



Στιγμιότυπο από τη συνάντηση του Πρωθυπουργού με τον ΣΒΒΕ

μίσεις όσο πιο σύντομα γίνεται απ' όλους τους φορείς», ενώ στο ερώτημα αν θα γίνουν εκκλήσεις ο πρόεδρος του ΣΒΒΕ απάντησε: «Δεν το γνωρίζω αυτό».

Ποπαθανασίου

Αμέσως μετά εξήγησε του Μεγάρου Μαξίμου ο υπουργός Οικονομικών και Οικονομικών Ιω. Παπαθανασίου, ο οποίος κληθείς να σχολιάσει τη συνάν-

τηση του Πρωθυπουργού με τον ΣΒΒΕ δήλωσε τα ακόλουθα: «Είχαμε μια ειλικρινή και πολύ χρήσιμη ανταλλαγή απόψεων με τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος για το γενικότερα προβλήματα της ελληνικής Οικονομίας και βιομηχανίας και βεβαίως για την περιοχή της Βορείου Ελλάδος». Στην παρατήρηση δε αν τα πράγματα είναι «τόσο μαύρο, όπως τα λένε» ο κ. Ποπαθανασίου είπε:

«Αυτό το οποίο ναμίζω ότι βγήκε

ως συμπέρασμα είναι ότι όλοι στηρίζουμε και την ελληνική μεταποίηση και ιδίως τη μεταποίηση στη Βόρεια Ελλάδα, σε μια παραμεθόριο περιοχή η οποία έχει ιδιαίτερη σημασία. Στηρίζουμε τις προσπάθειες που γίνονται στον τομέα αυτόν και δεσμευτήκαμε να κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν προκειμένου στα πλαίσια των δυνατοτήτων της Οικονομίας να ενισχύσουμε ακόμα παραπάνω και τη Βόρεια Ελλάδα και τη μεταποίηση της περιοχής».